

LEGRACE NA PLACE - PENĚZKY JSOU VOĀĀVĀ%

Pondělí, 27. března 2017

Návod, jak vydělat peníze, pár příkladů je i bez práce... Asi ten úplně nejjednodušší a nejrychlejší způsob jak "vydělat peníze snadno a rychle" je, že se prostě rozhlédnete doma, co již nepotřebujete a nepoužíváte tak často a co má nějakou hodnotu a prodáte to na internetovém bazaru a aukci. Můžete tak jednorázově přijít až k mnoha tisíci korunám navíc a je navíc ukádoma

CO TEDY PRODAT? CD, DVD, Knihy, Hudební nástroje, Oblečení - ať už pro dospělé a pro děti, Kolo, koloběžka, Sběratelské hračky a podobné předměty, Počítač, tablet, televize, reproduktory, Mobilní, Počítačové hry, Perky - náramky, šperky, náušnice, prstýnky, Umělecká díla

TROCHU VĀŠTĀ SUMU ZÍSKÁTE, POKUD: Prodáte své vlasy - cena za cop se pohybuje od 2000 do 20000 Kč, jakmile však jednou vlasy prodáte, trvá dlouho, než Vám cop znovu naroste. Stanete se dárce krevní plazmy - je-li Vám 18-65 let a jste zdravý, můžete získat 400 Kč za každou odběr. Prodejte své sperma - jste-li vysoký, vzdušný a zdravý, pak za každou odběr ve spermabance můžete získat až 1000 Kč, ale musím říct, že kvalita spermatu.

Dalším způsobem, jak přijít k penězům, tentokrát veskrze legálním, je najít si dobré zaměstnání... Ať už v obecné zdravotní pojišťovně Zdeněk Kabátek, vydělává 225.000 korun měsíčně hrubého. Nyní dostane každoroční odměnu - letos to je 1,3 milionu korun hrubého. Tento bonus mu dnes schválila správní rada pojišťovny. Plán pro loňský rok počítal s kladným výsledkem zhruba 0,6 miliardy. VZP však skončila s částkou o dvě miliardy vyšší. Vděčí za to hlavně konjunktuře.

Nebo můžete riskovat - například dosud neznámí pachatelé se v noci na dnešek vloupali do Bodeho muzea na Muzejním ostrově v centru Berlína a odnesli stokilogramovou zlatou pamětní minci Big Maple Leaf s portrétem britské královny Alžběty II. na jedné a javorovým listem na druhé straně v nominální hodnotě milionu dolarů (24,8 milionu Kč). Ovšem na trhu by se její cena mohla jen na základě hmotnosti zlata pohybovat v poměru k tomu kolem sta milionů Kč. Jak vypadá?

Tento penízek má průměr 53 centimetrů a tloušťku téměř centimetry.

Hodně úspěšná v získávání peněz, dani